
55 

А. І. Кагітіна, І. С. Зігунова  
Сумський державний педагогічний  

університет імені А.С.Макаренка 

ЗНАЧЕННЯ ТУРИСТСЬКОГО ЕКОЛОГІЧНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ В ОРГАНІЗАЦІЇ БІЗНЕСУ  

В ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

У даній статті розглянуто та проаналізовано основні аспекти 
та особливості екотуризму на території Сумської області. 
Розглянуто негативні та позитивні чинники для розвитку 
екологічного туризму в Сумській області. 
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This article considers and analyzes the main aspects and features of 
ecotourism in the Sumy region. Negative and positive factors for the 
development of ecological tourism in Sumy region are considered. 
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Постановка проблеми. Проблеми формування 

екотуризму в повному обсязі й у окремих ареалах мало 

вивчені, часто істотні природні і культурно-знаменні 

туристичні засоби використовуються недоцільно. Однією з 

головних питань екотуризму є дослідження, розробка і 

аналіз екотуристичного потенціалу природозахисних 

земель в регіональному аспекті формування якісного 

екотуристичного продукту. Природоохоронна промисло-

вість подорожей пов'язується переважно з природно-

ландшафтними пам'ятками національних природних 

парків. Першинними питаннями даної тенденції є підтрим-

ка особливості природних земель будь-якої адмініст-

ративно-суспільно-політичної одиниці нашої області. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Зосеред-

ження старань Сумської області і індивідуального поділу у 

формуванні даного типу туризму може гарантувати стабі-

лізацію, але надалі – також підвищення сфери в регіоні. 
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Застосовуючи майже резервний потенціал цих різно-

видів туризму, основою яких є взаємодія відпочиваючих з 

природою, використання продуктів харчування, що 

виготовляються в селянських господарствах є можливість 

зо середити розвиток сфери в суспільно спрямований 

напрямок, забезпечити розвиток внутрішнього туризму на 

території Сумщини. 

Мета написанння роботи. Можемо сказати, що еко-

туризм безпосередньо на Сумщині, набирає більших обер-

тів в розвитку та залучення туристів на основі величезної 

ресурсної бази. Тому ця тема є доволі актуальною на 

сьогодні і в майбутньому.  

Виклад основного матеріалу. Також одним з важли-

вих питань формування екологічного туризму в Сумсь-

кому регіоні, я вважаю, регулювання обсягів можливого 

природоохоронного навантаження на рекреаційні тери-

торії з їх виправною можливістю. Дані розміри залежать 

від пропускних потужностей туристичних предметів, 

туристичної інфраструктури держави та її туристичних 

маршрутів. Основною умовою до організаційно-інформа-

тивних органів туристичної області на Сумщині повинна 

бути їх уміння регулювати роботою підприємств, що 

діють у туристичній сфері відповідно до відтворення 

туристично-рекреаційного повноваження [1]. 

Встановлено, що туристичний рух у широкому 

значенні вважається одним з компонентів знищення 

природної сфери. Тому розвиток туризму вимагатиме 

стабільних обдуманих операцій, щоб не підвищувати 

розбіжність з природою.  

Екологічне становище місцевості в Сумській області 

досить хороше.  

Згідно місцевості проходить 165 річок. Найбільш 

великі з їх-Сейм, Сула, Псел. У межах області знаходяться  

33 великих водойми також найбільш 1600 ставків. 
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Хімічний дослідження неглибоких гідрофітних предметів 

дає підстави говорити, то що властивість вода багатьох 

річок непогане [3]. 

Сумщина – скарбниця природно-екологічних пам’яток. 

Безмежні рекреаційні можливості Сумщини, беручи до 

уваги її природоохоронну незабрудненість, витонченість 

лісостепового рельєфу, також видів, відповідні атмосферні 

вимоги, рівнини річок, які перетинають степи, масиви 

Охтирщини, Лебединщини, Краснопільщини, Кролевеч-

чини також інших областей готові догодити всілякі смаки 

мандрівників, але природні заповідники, заказники, 

урочища, угіддя, топкого місця формують з метою 

формування з довголітньою можливістю спеціалізованих 

різновидів туризму – лову, рибальства, човнярства, кінних, 

а також прохідних маршрутів, різних відповідно періоду 

також подовженості. 

Пам'ятні ландшафти також необхідний Етнологічний 

можливості Сумщини надають значну ймовірність з метою 

компанії аграрного туризму [2]. 

Висновки. Отже, у Сумщини є величезний туристський 

потенціал, їй є що продемонструвати. Першочерговими 

заходами щодо формування екологічного туризму зобов'я-

зані бути: відновлення також удосконалення санаторно-

курортних, рекреаційних також туристичних органів, але 

крім того авто шляхів згідно з головними туристичними 

маршрутами, реставрування також відновлення монумент-

тів події; збільшення продуктивності застосування 

екологічних ресурсів також предметів історико-цивілізо-

ваної спадщини; встановлення сільськогосподарських зон 

з метою формування належної туристичної інфра-

структури, у цій кількості з метою побудови готелів, 

мотелів, мінігольф-магістралей, парків відпочинку.  

Реалізація цих заходів дозволить Сумщині досягти 

динамічного нарощування кількості закладів оздоров-
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лення  та  відпочинку  населення,  туризму,  збільшення  їх
потужності,  а  звідси  достатня  кількість  оздоровлених  і
обслугованих осіб та обсягів наданих їм послуг.  А для  того,

щоб  регіон  не  втратив  свої  багаті  рекреаційно-туристичні

ресурси,  потрібно  приділяти  значну  увагу  природно-

заповідному  фонду  області,  збереженню  пам’яток  архітек-

тури,  історико-культурній  спадщині.  Щоб  і  прийдешнім

поколіннямбуло  чим  пишатися  і  що  продемонструвати

на  світовій арені.
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